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b) Erst werden die Schnittpunkte der Graphen mit folgender Gleichung bestimmt: f(z) = g(z), bzw.
g9(x) — f(z) = 0.
g(x) — fa) =222 —x+1— (42 + 3z +31) = —22% + 42 + 30 =0
=2 (2% — 2z —15) =0, also —2- (z+3)(z — 5) = 0, also x = —3 oder = 5. (Man sucht zwei Zahlen mit
Produkt —15 und Summe —2).
Damit die Fliche zwischen den Nullstellen positiv ist, muss der Offnungsfaktor (Koeffizient von 22) von

g(x) — f(z) negativ sein, was hier der Fall ist.
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5
Die Fliache zwischen f(x) und g(z) ist /4 -2 (g9(z) — f(x))dz =-2- [3 (z* — 22— 15) da

—2-(%;33—:52—15@‘53:—2 (4125 — 25— 15-5) — (4 - (=27) =9 — 15 (=3))) =
—;-((_%—_2@75) (-9—-9+145)) = —2-((12 - B — 2%) — (-9 -9+45)) = —2. (-1 —27)
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c) Erst werden die Schnittpunkte der Graphen mit folgender Gleichung bestimmt: f(z) = g(z), bzw.
g(x) — f(x) = 0.
g(z) — flz)=—2? —z+1— (42 + 22+ 19) = —32? + 3z + 18 =0
—3- (22 —2—6) =0, also =3+ (x4 2)(z — 3) = 0, also = —2 oder z = 3. (Man sucht zwei Zahlen mit
Produkt —6 und Summe —1).
Damit die Fliche zwischen den Nullstellen positiv ist, muss der Offnungsfaktor (Koeffizient von z2) von

g(x) — f(z) negativ sein, was hier der Fall ist.
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=3 (g9(x) — f(z))dx :—3~/ (2 —2—6)dz =

-2

Die Fliche zwischen f(x) und g(z) ist /

-2

—3-(%333—%3;2—63;))_2:—3 (L 27— 1 .9-6-3)— (L. (—8)— L . 4-6.(-2))) =
=3 (O-F-B8)-(-F-2+12)=3(FT-F-F)- (5 -5 +F)=-3-F-F%F
-3 - =

d) Erst werden die Schnittpunkte der Graphen mit folgender Gleichung bestimmt: f(z) = g(z), bzw.
g9(x) — f(z) = 0.
g(x) — fl) =22 22+ 1— (—2* —bo+7) = -32> -3z +6=0
=3 (z2+2—2)=0,also =3 (z+2)(z — 1) =0, also = —2 oder z = 1. (Man sucht zwei Zahlen mit
Produkt —2 und Summe 1).
Damit die Fliche zwischen den Nullstellen positiv ist, muss der Offnungsfaktor (Koeffizient von 22) von
g(x) — f(z) negativ sein, was hier der Fall ist.

1 1
Die Fléche zwischen f(x) und g(z) ist [2 -3 (g(x) — f(x))dx =-3- /72 (2 +z—2)dz =

—3- (42 + +a? —2m)’i2:—3-((%—F%—Z)—(%~(—8)+%-4—2-(—2))):
) - () = () - R ) =)

2

R Losung zu Aufgabe 21.22 cx-herziacche

2 2 p 32
2-/0 (f(x)—g(x))dxzz/o \/er?q/l—\/: do=r+ 2 namm

Wobei 7 der Flache der beiden Halbkreise tiber der xz-Achse entspricht und % der Fliache unter der z-Achse.

# Losung zu Aufgabe 21.23 cxvase
Man erhélt folgendes Gleichungssystem:

f(0)=1 d=1
f(6)=2 216a + 360 + 6c+ d = 2
f0)=1 c=1
f(6)=1 108a + 12b + ¢ = 1.
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